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６年 応用クラス ２学期入試演習⑪ 解答 

 

１ 

（１）光合成 （２）二酸化炭素、光 （３）ウ （４）ウ （５）イ （６）酸素 （７）イ  

（８）①石炭 ②化石燃料 

   ③（解答例）〔立場〕ア 〔理由〕地球温暖化が進む可能性が高く海面が上昇して水没する地域も出るから。 

 

２ 

（１）衛星 （２）〔星座〕さそり座 〔Ｘの星〕アンタレス （３）エ （４）ア、ウ  

（５）ア （６）（ア）30 （イ）18 （ウ）20 （７）ドロドロにとけていた 

 

３ 

（１）ア （２）3.0（ｇ） （３）イ （４）炭酸水を加熱する （５）エ  

（６）ウ （７）右図 （８）25.0 （９）0.53 （10）ア 

 

４ 

（１）37.5（ｍ） （２）（毎秒）0.5（ｍ） （３）（毎秒）1（ｍ）  （４）ウ （５）イ （６）ア  

（７）〔記号〕ウ 〔理由〕岸に垂直に対岸に向かう速さは同じだから （８）ウ 

 

 

 

１（１９点） 

（４）（５）（７）１点×３ 

その他 ２点×８ 

２（１９点） 

（６）１点×３ 

その他 ２点×８ 

３（１９点） 

（５）１点 

その他 ２点×９ 

４（１８点） 

２点×９ 

 

（学校解答 池之内配点 

） 

 


